
 

 

 

 

 

 

 

№97 ЖАЛПЫ ОРТО БИЛИМ БЕРҮҮ МЕКТЕБИ 
2022-2023-ОКУУ ЖЫЛЫНЫН I ЖАРЫМ 

ЖЫЛДЫКТАГЫ БИЛИМ БЕРҮҮ ПРОЦЕССИ, 
ОКУУЧУНУН БИЛИМ ДЕҢГЭЭЛИ, 

КООПСУЗДУГУНА БАЙЛАНЫШТУУ АТА-
ЭНЕЛЕРДЕН АЛЫНГАН СУРАМЖЫЛООНУН 

АНАЛИЗИ 
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https://forms.gle/UGnEQQYgYrgMTaxb6 СУРАМЖЫЛООНУН ШИЛТЕМЕСИ 
1. 183 ата-эне онлайын  сурамжылоого  жооп беришкен. Анын ичинен: 

 

Атасы 86% 
Апасы 12% 
Мыйзамдуу өкүлү 2% 

 

 

 

2. 183 жооптун 95,1% ооба деген ал эми 4.9% айта албайм деп жооп берген . 

 

3. 88,5 % ата-эне толук маалымат ала алат, ал эми 7.8% айта албайт  3.7%маалымат 
толук ала  алабайт. 
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4. 85.4% ата-эне баласына үй тапшырма аткарууда жетишээрлик убакыт бөлө алса, 
9,9% айта  албайт ,4.7% убакыт бөлбөйт. 

 

5. 80,2% ата- энелер чогулушуна активдүү катышат 19.8 % катыша албайт. 
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6. 80,7% мектептин билим сапатына канаатанат алэми 15,1% айта  албайт 4.2% 
канаатанбайт. 

 

7. 80.2 % мугалимдин сабак өтүүсүнө канаатанат,17.2%  айта албайт  2,6 % 
канаатанбайт. 

 

8. 35%  англис тилин, 24 %  математика, 15.8 % кыргыз тил адабият сабактарынын 
тереңдетилип окулушун каалашат. 
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9. 78.6% мектептин материалдык  техникалык базасы канаатандырылат. 18,8% айта 
албайт,  ал эми  2,6%   канаатандырбайт. 

 

10. Баланынын мектептеги коопсуздугуна  88 % ата-эне канаатанат 10,4% айта албайт 
1,6 % канаатанбайт. 
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11. 99,5 Ата- эне балдарынын ден соолугуна кызыкдар .0,5 % ата –эне  кызыкдар эмес   
балким ата – эне алыста же башка  бирөөнүн багуусунда болушу мүмкүн.  
 

12. Мектептин тазалыгы 98,4 % ата-эненин купулуна толот  , 1,6 % ата- эненин  купулуна 
толбойт. 

 


